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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over medische zorg voor gedetineerden (ingezonden 5 september 
2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie) (ontvangen 1 oktober 2014). 

Vraag 1
Kent u de uitspraak van het Europees Hof voor de Rechten van de Mens 
(EHRM) van 4 september 2014 in de zaak Rudyak v. Ukraine1 en herinnert u 
zich uw antwoorden op eerdere vragen over medische zorg voor gedetineer-
den?2 

Vraag 2
Deelt u de mening dat uit de bovengenoemde uitspraak, met name overwe-
ging 58, blijkt dat arrestanten bij aankomst op een politiebureau recht hebben 
op medisch onderzoek? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat in het niet in overeenstemming met bovengenoemde 
uitspraak is dat een arrestant bij binnenkomst slechts door een niet medisch 
geschoolde arrestantenwacht wordt bevraagd en dat er pas een arts wordt 
ingeschakeld als de antwoorden van de arrestant daar aanleiding toe geven 
(zie uw antwoord op de eerder gestelde vragen 2 en 3)? Zo ja, wat gaat dat 
voor de praktijk dan wel regelgeving omtrent medisch onderzoek van 
arrestanten betekenen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u in het licht van bovengenoemde uitspraak van het EHRM nog steeds 
van mening dat met de wijze waarop de politie arrestanten bij binnenkomst 
op medische complicaties toetst, uitvoering wordt gegeven «aan de 
waarborgen zoals deze zijn vastgelegd in artikelen 2 en 3 EVRM»? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet en wat zijn de gevolgen daarvan? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2013–2014, nr. 2694
2 Case of Rudyak v. Ukraine (Application no. 40514/06), JUDGMENT STRASBOURG 4 September 

2014
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) 
van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
medische zorg voor gedetineerden (ingezonden 5 september 2014) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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